

# 省盐务局“摘牌”，监管下放市县

## 山东加快国有盐企公司制、股份制改革

本报济南11月14日讯 全省盐业体制改革推进工作会在济南召开。会上正式下发了《山东省盐业体制改革实施方案》(下称《方案》)和《山东省食盐监管体制改革方案》，明确2018年1月1日起，山东将全面实行新的盐业管理体制和食盐质量安全监管体制。

参照《方案》，按政企分开原则，山东剥离省盐业集团及

市、县(市、区)盐业公司承担的盐业行政管理职能；撤销省盐务局，省盐业集团不再加挂省盐务局牌子。从14日起，盐业监管责任同步下放至各市、县(市、区)政府，不再实行原先双重领导、双重管理的体制；各市、县(市、区)盐业公司及人、财、物等下放所在市管理，由所在市政府统筹盐业监管体制和盐业企业改革；省盐业集团持

有的市、县(市、区)盐业公司的国有产权，无偿划转所在市国资监管机构。

省盐业集团原先的全省盐业行业管理和质量安全监管职责移交有关部门。其中，省经信委为省政府盐业主管部门，负责全省盐业行业管理、食盐专营管理工作；省食品药品监管局为省政府食盐质量安全监管部门，负责食盐质量安全管

理与监督工作。市、县(市、区)参照省里做法相应进行调整。

山东是食盐生产、消费大省，同时还承担了全国18个省市的部分食盐保障工作，但一直以来，盐企大而不强问题明显。盐业体制改革后，盐企改革成为重点任务。参照《方案》，山东将加快国有盐业企业公司制、股份制改革，积极发展混合所有制；鼓励食盐生产、批发企

业兼并重组，允许各类投资主体以多种形式参与或向优势企业增加资本投入，支持企业通过资本市场或公开上市等方式融资。

据介绍，即日起至今年12月31日为改革过渡期，过渡期内，执法经费按原渠道解决，原执法人员保留执法资格。12月31日前，职能划转和人员安置需全面完成。 据新锐大众



# 我省十万户居民用上电供暖

## 济南采暖期用电每度补贴两毛，最高补贴6000度

本报济南11月14日讯(见习记者 王瑞超) 12日，随着聊城公司10千伏侯营线竣工，标志着全省2017年“煤改电”配套电网工程建设目标圆满完成。全省10.34万城乡用户受惠，今冬采暖用上清洁电，改造供暖面积达900多万平方米。

“又干净，又暖和！”济南饮虎池街一小区居民王先生说，新能源供暖挺靠谱。在他们家附近的能源站，昔日的燃

煤炉口已经封住，高高的大烟囱也成了摆设，取而代之的是市中区一家热力公司的能源站，其中整套设备采用国际先进技术，两台锅炉以每台8000千瓦的负荷，带动起小区部分及周边片区近13万平方米的居民楼供暖。

为推动“煤改电”工程顺利完成，全省共出台“煤改电”配套支持政策11项，其中省级政策4项、市级政策7项，全面覆盖环保限制、电网补

贴、专项电价、设备补贴、电费补贴等领域，为推动“煤改电”技术广泛应用奠定基础。

以改造户数最多的济南为例，对实施家庭电采暖改造的居民用户购买电采暖设备的费用实行一次性补贴，每户补贴2000元，不足部分由用户承担。自2017年供热季起，对实施家庭电采暖的居民，采暖期用电按0.2元/度的标准进行补贴，每年最高补贴6000度。年用电量超出4800度部

分，暂不执行居民阶梯电价第三档用电价格。

德州市在设备购置方面，当地政府将给予每户4000元的一次性补贴；在电价方面，政府每户每年补贴1000元，期限3年。

据初步测算，改造后今冬可减少燃煤消耗22万吨，减排二氧化硫等废气物51万吨，清洁采暖将助力齐鲁大地呈现更多的“蓝天白云、繁星闪烁”。

# 6.79万元起 新绅宝D50 刷新A级家轿“颜智新高度”

桐乡乌镇，以其深厚的历史积淀和学者巨匠辈出，被奉为东方美学圣地；当第四次工业革命浪潮来袭，这座小镇又因为拥抱互联网而成为一个呼唤智慧未来的桥头堡。在打造美好未来的路上，乌镇亦不乏借行者。11月8日，以颜智双全而著称的全新绅宝D50，携其倾力打造的专属红，若燃烧的火焰一般，以媲美顶级珠宝的瑰丽，璀璨了整个水乡夜空。

全新绅宝D50璀璨水乡夜空，当日，北汽绅宝新一代首款战略之作——全新绅宝D50惊艳出世，一举刷新了A级家轿“颜智新高度”。面向“有智青年”量身打造，新车共有7种颜色、10款车型，6.79万元-9.69万元的售价一经宣告，便赢得了全场经久不息的喝彩。

## 你是颜派？智派？年轻人Battle起来！

“北汽自主品牌新一代的产品就是要以‘制造能够为消费者带来获得感、幸福感和安全感的车’为核心标准，打造大美设计与人工智能完美融合的迭代产品，开辟北汽自主品牌创新发展的新纪元”，北汽集团董事长徐和谊开场铿锵致辞。

全新绅宝D50“颜智新高度”上市发布会，是一场真正意义上的用户思维大跃。当晚，现场掀起了一轮“颜智”大思辨、大Battle。

## 满分家轿 全新绅宝D50 刷新“颜智新高度”

“满分汽车”究竟什么样？全新绅宝D50代表北汽绅宝最高造车实力，集合颜值、智能、品质于一身，就要给你无法拒绝的“满分生活”。

你梦想豪车出街的Feel？有颜任性

的爽？全新绅宝D50怒刷A级家轿“颜值新高度”。你爱耍科技达人的Cool？享受动口不动手的“懒”？全新绅宝D50打造A级家轿“智能新高度”，给你最聪明的私人助手服务。你贪恋家的安全感？永远爱“宅”？全新绅宝D50将为你营造第二个家，让你每一次出行都无可挑剔。

**价值惊喜来袭 全新绅宝D50想你所“享”**

一辆满分家轿会不会高不可攀？“车是移动的家，每一个人都希望这个家舒适、智能、安全、漂亮。全新绅宝D50，就是为完美主义者量身打造的‘满分之选’。无论你是看中‘颜值’，还是看中‘智能’，它都会超越你的期待”，蔡建军如是说。当日，全新绅宝D50携强势价值惊喜来袭，再次印证了“从用户角度出发”的初心。

北京汽车坚持满分生活的造车梦想，倾听用户声音，全新绅宝D50用给力价格，诠释了超越想象的超值。6.79万元-9.69万元的定价，让更多有智青年可以拥有“奔驰级享受”。不止于此，全新绅宝D50的给力政策更是带来惊喜连连。四重尊享礼包，把购车、养车、用车一切考虑周到，带来贷款免息、超长质保、免费流量、无忧置换等优惠政策。对于在2017年12月31日前购买全新绅宝D50的车主，还提供动力总成终身保养的超值特惠，让汽车生活满分、压力零分。

爱一款车，为颜值情，为智倾心。随着全新绅宝D50步入全国市场，这款“满分家轿”的诱惑简直无人能挡。通过坚持“用户思维”，坚持一种满分生活的造车梦想，全新绅宝D50已一步步俘获了有智青年的芳心，奠定了新一代年轻化的新标签，更刷新了A级家轿“颜智新高度”，未来必将大展拳脚，为新一代奠定热卖基石。

# 从卓越到极致，广汽Acura演绎“精确 不凡”

11月10日，一场由广汽Acura打造的光影视听盛宴GAC Acura Night在上海旗忠网球中心激情上演。在本次GAC Acura Night上，广汽Acura正式发布了全新中文品牌口号、全新售后服务品牌，以及第二款国产车型ALL NEW TLX-L入门版预售价格。

为了更好地向中国消费者传递Acura的品牌精髓，在本次GAC Acura Night上，广汽本田执行副总经理郑衡正式发布了全新中文品牌口号——“精确 不凡”。“精确 不凡”是Acura全球品牌口号“Precision Crafted Performance”的中文诠释。

作为广汽Acura第二款国产车型、首款国产轿车，在ALL NEW TLX-L研发前期，广汽Acura就对中国市场进行了全方位、深层次的洞



察，并对目标用户群体作出了精准的定义。ALL NEW TLX-L的上市代表着广汽Acura将更加贴近中国年轻消费者，更注重中国消费者的年轻化和个性化需求，同时进一步丰富广汽Acura的产品阵营。

2018年1月，在底特律车展亮相的Acura品牌全球战略车型——全新RDX，也将于明年内引进中国，实现国产化。(杨美玲)

# 2018款众泰E200正式上市

11月9日，众泰新能源汽车在上海正式发布2018款众泰E200，共推出此次飞鱼座和天马座两款车型，补贴后售价分别为5.98万元和6.18万元。据悉，新车采用永磁同步驱动电机，其电动机最大功率为82马力，峰值扭矩为160牛米，最高时速可以达到120公里/小时。同时，例如旋钮式换挡、一键启动、电子手刹、自动恒温空调、感应式车门等科技配置一应俱全。智能手机“众车纷享”互联系统、10寸超大悬浮触摸屏、TBOX车载智能系统三大智娱配置也让用车生活更为智能化。车身使用高强度钢板，加上电子稳定控制系统ESC、双安全气囊、倒车雷达等主/被动安全配备则让每一次出行更为从容！



2018款众泰E200增值不加价，让消费者轻松享受升级体验，而这正是新车竞争力的最直接体现。值得一提的是，就在发布会前一天，福特汽车与众泰汽车宣布双方达成合资协议，正式组建众泰福特汽车有限公司，新合资公司将打造一系列采用合资公司自主品牌的经济型纯电动乘用车产品。(陈颖)